JINRI LONGYOU

辛丑年八月廿二 今日 4 版 第 3786 期

中共龙游县委主管

龙游传媒集团主办







·游新闻网网页 🤲 i

新闻热线: **7888555** 龙游新闻网:http://lynews.cztv.com/

○大庆大干 你追我赶·百日攻坚

开发区路网建设日新月异

本报讯 (实习记者 蓝雅怡 通讯 员 莫博然) 9月16日,龙游经济开发 区广智——亲善路工程项目现场一派 繁忙景象,施工队头顶烈日加紧对雨污管道的沟槽开挖、塘渣换填工作。

据悉,广智——亲善路于今年6月1日开工,计划2022年4月完工。广智路长约530米,亲善路长约600米。广智——亲善路项目总监张伟介绍,作为园区生产性服务业及生活性服务业的配套工程,道路项目建成后,将对两家酒类企业的日常生产运输带来极大便利,也为后续道路两侧虎龙安置小区及幼儿园的建设运行夯实了基础。

龙游经济开发区金星大道广智路 至游五路的道路改建工程施工现场同 样热火朝天,项目围绕道路两侧人行 道、非机动车道及绿化带等工作紧抓 施工。作为金励纸业的配套道路项目, 金星大道改造路段对原有道路进行抬 升拓宽,方便金励纸业的生产运输,同 时将周边住户门前小路延伸至主路, 满足附近居民的日常出行。"该部分道 路改造工程已经完成通车条件,主干 道已正式投入运行。"项目总监刘斌表 示,主干道的顺利通车为周边企业运 输及居民生活带来不小的便利。

龙游经济开发区路网建设工作如

火如荼,随着道路项目的不断推进,园区路网显著完善。如今,开发区路网建设处于老项目即将完工、新项目即将招标启动的重要阶段,区内一期、二期道路改造开发项目已全面完工,三期新建的路网也已全部打通。

"为完善周边出让地块的要素配套保障,将继续开启约13个市政道路项目。"龙游经济开发区管委会规划建设部副部长俞丹波表示,将紧紧围绕"大庆大干、你追我赶"加快道路市政设施的改造提升,进一步完善园区的路网建设,推动开发区产业新城的平台建设工作。



近日,社阳乡凤溪村 山坪头自然村至东华街 道上圩头村甘溪垄自然 村的四级公路等级提升 工程有序推进。

通讯员 周黎明 陈海燕 文/摄

公积金"跨省通办"解群众难题

本报讯 (通讯员 郑芳妮) 近日,原在江苏工作的龙游人尹先生,从微信公众号了解到"跨省通办"业务,特意来到"公积金窗口"办理退休提取住房公积金业务。窗口工作人员了解尹先生的情况后,登录全国一体化在线政务服务平台,为尹先生提交了申请,又与南京住房公积金管理中心对接,

第一时间对该申请进行审核。"原以为要跑江苏才能办理,没想到现在几分钟就搞定了,办事体验非常好。"尹先生等着说。

据悉,为深入开展"我为群众办实事"实践活动,市住房公积金管理中心 龙游县分中心积极开展公积金"跨省 通办"服务事项办理,专门配置"跨省 通办"业务专办员,通过全程网办、两地联办、代收代办的方式,有效解决异地缴存职工办理跨省公积金业务的堵点,此外,还利用微信公众号等新媒体手段,广泛宣传"跨省通办"的可办城市、可办事项,满足群众异地办事需求。

绿色金融为产业发展添动力

本报讯 (记者 罗意 通讯员 童 志清 周锴驰) 近日,在县"两山银行" 生态资产账户开设暨"农合通"金融赋能产业发展推广会上,县中草药协会获得"生态资产账户"总授信 5000 万元。这是我县通过政银企三方深入合作,强化金融赋能,加快林下经济、中草药产业规模化发展,助推乡村振兴的又一实践。

"这笔钱对我们的产业提升有很大的帮助。"县中草药协会会长徐晓强相告,因农业企业普遍是轻资产,想要靠传统抵押贷款获得资金比较困难。 "这次农商行授信 5000 万元资金,真 是解了我们的燃眉之急。"

县供销社、汇龙公司、龙游农商银行和县中草药协会也共同进行生态账户融资担保合作框架协议四方签约,这是龙游县守牢生态底线,厚植绿色本底,加快低碳转型,不断开辟绿水青山就是金山银山转化新通道的具体举措和积极探索。龙游农商银行行长黄国航说,通过与"两山银行"、农合联等多方合作,盘活生态资源资产,有效解决了生态资产经营者融资难、担保难问题。

"县中草药协会是我县农业方面 的重要经济体之一,总产值达 2 亿元 以上,发展空间巨大。这次以建立生态资源账户和"农合通"合作的模式,把生态资源有效地存入账户,让生态资源能成功变现。"县"两山银行"相关负责人表示。前期,"两山银行"通过研判县域产业结构,着力在休闲旅游、循环竹业、精品茶叶、洁水养鱼、富民光伏、特色民宿、健康养生、生态矿业和创意文化九大产业进行培助绿色金融杠杆作用,撬动金融资本助力全县业态发展,让"细碎化"的资源实现提质增效、"休眠化"的资源实现提质增效、"休眠化"的资源激活变现。

全市政协委员履职能力 提升培训班在龙开班

本报讯 (见习记者 钱敏) 9月26日,全市政协委员履职能力提升培训班在我县开班。市政协副主席据建军作动员讲话,县政协主席洪一舟出席开班仪式。

琚建军指出,加强学习是人民政协的优良传统,争当"两专"排头兵的必然要求、提高委员履职能力的有效途径。委员们要提高站位,加强政治理论和党史教育学习,掌握政协履职基本知识,准确把握政协履职正确方法;从严要求,进一步强化委员使命担当,坚持为国理政为民勤政;持续深入挖掘社会热点,主动融入到新时代发展的大潮中,为衢州建设四省边际中心城市贡献政协力量。在培训中要认真学习,深入交流,严格执行学风学纪相关要求;要把握机会,珍惜机会,做到学有所获、学以致用,真正把所学体现到履职能力提升中。

本次培训班为期 4 天, 共有新进市政协委员、各民主党派和工商联部分工作人员、市政协"8090新时代理论宣讲团"成员等 50 余人参加,培训内容紧贴政协工作实际,紧跟实事热点,主要包括习近平新时代中国特色社会主义思想,加强和改进人民政协工作、"十四五"规划纲要、共同富裕示范区建设、数字化改革等。

县人大系统"8090"宣讲 PK

本报讯(记者 邓威)9月26日,县人大系统举办"迎国庆、展风采、助共富""8090"新时代理论宣讲比赛。县人大常委会领导舒畅、应敏、赖云、范卫祥、徐志明、徐建华出席活动。

"人大代表要肩负好自己身上的重任,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒……"从县乡人大代表、人大机关干部中选拔出的14名"8090"宣讲员,分别以《小豆子的大权利》《人民代表大会制度是个好制度》《信仰传承,为民服务》《笑着的你们,就是民生》等为题,结合人大职能、工作心得,从不同层面、不同角度声情并茂地讲述党史、新中国史、人民代表大会制度等,鲜活展现道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,充分表达对党和祖国的拳拳之心、热爱之情。

县人大常委会党组书记、主任舒畅鼓励人大系统的"8090"宣讲员,持续不断擦亮"8090"新时代理论宣讲金名片,打磨出更多精品课程,争做宣传贯彻习近平中国特色社会主义思想的排头兵;要持续不断传播好声音,在共同富裕的大场景中围绕县委中心大局,讲好龙游之干、龙游之变、龙游之美、龙游之治,争做新时代正能量的代言人;要持续不断历练好本领,做到"坐下来能写、站起来能说、走下去能干",争做党和国家事业的生力军。

县人大系统干部和部分人大代表在现场聆听了宣讲。比赛评选出一等奖2名、二等奖4名、三等奖8名。

龙游妇女儿童健康医院开工

本报讯 (记者 罗鑫涛 实习记者 王听迪) 9 月 27 日,由中建一局承建的龙游妇女儿童健康医院项目正式开工建设。该项目的实施是我县深入贯彻"健康中国"战略的扎实举措,是造福全县妇女儿童的惠民工程和打造共同富裕示范区的具体实践。

据悉,龙游妇女儿童健康医院项目占地面积 23.7 亩,总建筑面积 2.4 万平方米,设置床位 150 张。项目建成后,将为广大妇女儿童提供一个布局 合理、功能齐全、就诊舒适的医疗环境。

多警惕 少冲动 防诈骗 财放心

防诈热线 7225000

责任编辑:秦久兴 徐金渭 版式:王华慧